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ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2012
 
Às nove horas e quarenta e cinco minutos do dia dezessete de maio de dois mil e doze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a vigésima oitava Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Vereadora Crovymara Batalha, Secretária em exercício, que fizesse a chamada inicial, à
qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa, totalizando seis. Havendo quórum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício Circular nº 425/12, de Ronald de
Carvalho Guerra, Secretário Municipal de Meio Ambiente, convidando para a Semana
Internacional dos Museus com o tema: "Museus num Mundo em Movimento" no dia 19
de maio, às 17 horas, na sede da Associação de Moradores do Morro da Queimada.
Ofício 56/12, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 47/12 da Vereadora
Crovymara Batalha. Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº
29/12, que reconhece a pessoa com autismo como pessoa com deficiência, para fins da
Plena Fruição dos Direitos Previstos pela Legislação do Município de Ouro Preto, de
autoria da Vereadora Crovymara Batalha. Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 03/12,
que dá Nova Redação ao Art.37 da Lei Orgânica Municipal, de autoria dos Vereadores
Crovymara Batalha, Silmério Rosa e Maurício Moreira. ORDEM DO DIA:
REPRESENTAÇÕES: Foram aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas
as Representações nºs: 11/12, da Vereadora Crovymara Batalha, a ser encaminhada à
Gerência Executiva da Agência do INSS de Ouro Preto/ MG, a fim de que informe a esta
Casa Legislativa o motivo pelo qual o INSS de Ouro Preto ainda não está atendendo,
tendo em vista que o prédio já foi reformado. MOÇÕES: Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à Moção nº: 12/12, da
Vereadora Crovymara Batalha, que concede Moção de Aplauso ao Rodrigo Silva Futebol
Clube; aprovada por oito votos. PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO:
Projeto de Lei nº 28/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a efetuar
pagamento, a título de indenização, ao espólio da Senhora Maria da Conceição
Fernandes de Arimatéia. Em votação os Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto
sem emendas; aprovados por sete votos favoráveis e um contrário do Vereador
Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº 15/12, do Vereador Júlio Pimenta, que dá
denominação a logradouro público no distrito de Coelhos, rua Anjo Gabriel. Em votação
os Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto sem emendas; aprovados por oito
votos. Projeto de Lei nº 24/12, do Vereador Flávio Andrade, que dispõe sobre
denominação de ruas no Condomínio Recanto dos Pássaros, no distrito de Cachoeira do
Campo. Em votação os Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto sem emendas;
aprovados por oito votos. Substitutivo do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 2/12, de
autoria de diversos Vereadores, que estabelece obrigatoriedade de elaboração de
Programa de metas por Prefeito eleito. Em votação os Pareceres das Comissões
favoráveis ao projeto sem emendas; aprovados por nove votos. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento, a Reunião foi transformada em Especial para ouvir Hernando Rosa,
"Bombom", funcionário do Centro de Atendimento ao Cidadão da Câmara Municipal -
CAC, que apresentou um vídeo sobre a comemoração do Dia Nacional de Luta Contra o
Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Retornando à Reunião
Ordinária, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada intermediária, à
qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Luiz Gonzaga, Leonardo Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés
Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando dez. ORADORES: Vereador Júlio
Pimenta: Parabenizou o Presidente pela organização e pelos preparativos da festa de
Santa Rita de Cássia no distrito de Santa Rita de Ouro Preto; cumprimentou todos os
envolvidos na realização da festividade. Presidente: Falou a respeito da festa de Santa
Rita de Cássia. Solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Leonardo Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina
Braga e Silmério Rosa, totalizando dez. Segundo o livro de presença todos os
Vereadores compareceram à reunião. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
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Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e
Silmério Rosa.
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